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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

2 mai 2012 2 mei 2012

MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES 

PUBLIQUES
______

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

______

Motions déposées le 2 mai 2012 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Tanguy Veys au ministre des 
Entreprises publiques, de la Politique scientifique et 
de la Coopération au développement, chargé des 
Grandes Villes sur "les mesures prises pour faire 
face aux agressions dans les trains et dans les 
gares" (n° 32).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 2 mei 2012 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Tanguy Veys tot de minister van 
Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met 
Grote Steden over "de aanpak van de agressie op 
de trein en in de stations" (nr. 32).

Motion de recommandation (11.31 heures) Motie van aanbeveling (11.31 uur)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Tanguy Veys

et la réponse du ministre des Entreprises publiques, 
de la Politique scientifique et de la Coopération au 
développement, chargé des Grandes Villes

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tanguy Veys

en het antwoord van de minister van 
Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden

recommande au gouvernement beveelt de regering aan
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- de prendre les mesures requises pour lutter contre 
les agressions dans les trains et dans les gares;

- de prendre les mesures requises pour élargir le 
statut des agents de Securail;

- de prendre les mesures requises pour les lignes 
ferroviaires sur lesquelles la présence de 
resquilleurs est souvent constatée;

- de prendre les mesures requises pour veiller à ce 
que seules les personnes possédant un titre de 
transport valable puissent accéder aux quais ou aux 
trains;

- de prendre les mesures requises pour veiller à ce 
que les guichets dans les gares ne soient plus 
fermés sans que les trois conditions posées par le 
conseil d'administration de la SNCB aient été 
remplies;

- de prendre les mesures requises pour remettre sur 
pied une "Brigade Anti-Fraude" telle qu'elle a existé 
jusqu'en 2000.

- de nodige maatregelen te nemen om de agressie 
op de trein en in de stations aan te pakken;

- de nodige maatregelen te nemen om het statuut 
van de agenten van Securail uit te breiden;

- de nodige maatregelen te nemen voor die 
spoorlijnen waar veel zwartrijders worden 
vastgesteld;

- de nodige maatregelen te nemen om ervoor te 
zorgen dat enkel personen met een geldig 
vervoerbewijs zich op het perron of in de trein 
kunnen begeven;

- de nodige maatregelen te nemen om ervoor te 
zorgen dat in stations de loketten niet meer gesloten 
worden zonder dat aan de door de raad van bestuur 
van de NMBS gestelde drie voorwaarden werd 
voldaan;

- de nodige maatregelen te nemen zodat een 
"Brigade Anti-Fraude" zoals die tot 2000 bestond 
opnieuw wordt opgestart.

Tanguy VEYS (VB)

2. Motion pure et simple (11.32 heures) 2. Eenvoudige motie (11.32 uur)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Tanguy Veys

et la réponse du ministre des Entreprises publiques, 
de la Politique scientifique et de la Coopération au 
développement, chargé des Grandes Villes

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tanguy Veys

en het antwoord van de minister van 
Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

David GEERTS (sp.a)
Luk VAN BIESEN (Open Vld)
Jef VAN den BERGH (CD&V)
Colette BURGEON (PS)
Josy ARENS (cdH)


